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Informacja z realizacji działań priorytetowych
dla rejonu służbowego nr  I
na okres 01.06.2024 roku do 31.12.2024 roku

· Charakterystyka zdiagnozowanego zagrożenia w rejonie służbowym: 
     Z uzyskanych  informacji od mieszkańców jak również z własnych obserwacji oraz danych zgromadzonych w Krajowej Mapie Zagrożeń Bezpieczeństwa wynika, że w rejonie Urzędu Miasta na ul. Prosta, ul. Rynek oraz ul. Wąska dochodzi do nieprawidłowego parkowania pojazdów. Sytuacja spowodowana jest małą ilością miejsc parkingowych, oraz zajmowaniem parkingów przez kursantów i studentów Lotniczej Akademii Wojskowej w Dęblinie.
	
· Zakładany cel do osiągnięcia:

Dążenie do eliminacji powyższego zjawiska, poprzez oddziaływanie prewencyjne oraz wyciąganie konsekwencji prawnych wobec sprawców wykroczeń przy jednoczesnym braku zgłoszeń od mieszkańców.

· Proponowane działania wraz z terminami realizacji poszczególnych etapów/ zadań:

Regularne kierowanie na miejsce policjantów Zespołu Patrolowo- Interwencyjnego. Podczas rozmów i spotkań z mieszkańcami informować o Krajowej Mapie Zagrożeń Bezpieczeństwa.

· Podmioty współpracujące w realizacji działania priorytetowego, wraz ze wskazaniem planowanych przez 
nie do realizacji zadań

- Lokalne społeczeństwo – informowanie o przypadkach nieprzestrzegania przepisów prawa poprzez zgłaszanie interwencji i korzystanie z KMZB. 
- Nawiązanie kontaktu z przedstawicielami Urzędu Miasta w Dęblinie- pismo dotyczące możliwości zmiany planu organizacji ruchu poprzez wprowadzenie ulic jednokierunkowych ul. Prosta i ul. Wąska oraz ul. Piłsudskiego, wyznaczenie na nich miejsc parkingowych.
- Nawiązanie kontaktu z dowództwem Jednostki Wojskowej w Dęblinie- pismo z prośbą o wyznaczenie na terenie jednostki większej ilości miejsc parkingowych.

· Proponowany sposób przekazania społeczności rejonu informacji o działaniu priorytetowym:

  -       informowanie mieszkańców  podczas służby obchodowej .
 -     udział dzielnicowego podczas spotkań, debat z lokalną  społecznością.
 -     umieszczenie informacji na stronie internetowej KPP Ryki.
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